

ПРОТОКОЛ № 3
засідання вченої ради
Харківського національного педагогічного
університету імені Г.С. Сковороди
від 26 березня 2010 року

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про висунення кандидатури Процевського Олександра Івановича на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Пилиповича Маслова в галузі правознавства для провідних науковців у 2010 році.
2. Про висунення кандидатури Култаєвої Марії Дмитрівни на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Назаровича Каразіна в галузі гуманітарних наук для провідних науковців у 2010 році.
3. Про висунення кандидатури Білоусової Людмили Іванівни на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Валентина Вікторовича Свиридова в галузі інформатики та комп'ютерних наук для провідних науковців у 2010 році.
4. Про висунення кандидатури Жукової Катерини Євгенівни на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Назаровича Каразіна в галузі гуманітарних наук для молодих науковців у 2010 році.
5. Про висунення кандидатури Карпенко Надії Олександрівни на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Назаровича Каразіна у галузі гуманітарних наук для молодих науковців у 2010 році.

I. СЛУХАЛИ: Про висунення кандидатури Процевського Олександра Івановича на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Пилиповича Маслова в галузі правознавства для провідних науковців у 2010 році.

УХВАЛИЛИ: Висунути кандидатуру Процевського Олександра Івановича, завідувача кафедри історико-правових дисциплін, державного та міжнародного права, доктора юридичних наук, професора на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Пилиповича Маслова в галузі правознавства для провідних науковців у 2010 році.

II. СЛУХАЛИ: Про висунення кандидатури Култаєвої Марії Дмитрівни на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Назаровича Каразіна в галузі гуманітарних наук для провідних науковців у 2010 році.

УХВАЛИЛИ: Висунути кандидатуру Култаєвої Марії Дмитрівни, завідувача кафедри філософії, доктора філософських наук, професора на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Назаровича Каразіна в галузі гуманітарних наук для провідних науковців у 2010 році.

ІІІ. СЛУХАЛИ: Про висунення кандидатури Білоусової Людмили Іванівни на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Валентина Вікторовича Свиридова в галузі інформатики та комп'ютерних наук для провідних науковців у 2010 році.

УХВАЛИЛИ: Висунути кандидатуру Білоусової Людмили Іванівни, завідувача кафедри інформатики, кандидата фізико-математичних наук, професора на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Валентина Вікторовича Свиридова у галузі інформатики та комп'ютерних наук для провідних науковців у 2010 році.

ІV. СЛУХАЛИ: Про висунення кандидатури Жукової Катерини Євгенівни на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Назаровича Каразіна в галузі гуманітарних наук для молодих науковців у 2010 році.

УХВАЛИЛИ: Висунути кандидатуру Жукової Катерини Євгенівни, доцента кафедри східних мов, кандидата філологічних наук, на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Назаровича Каразіна в галузі гуманітарних наук для молодих науковців у 2010 році.

V. СЛУХАЛИ: Про висунення кандидатури Карпенко Надії Олександрівни на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Назаровича Каразіна у галузі гуманітарних наук для молодих науковців у 2010 році.

УХВАЛИЛИ: Висунути кандидатуру Карпенко Надії Олександрівни, доцента кафедри української мови, кандидата філологічних наук, на здобуття стипендії Харківської обласної державної адміністрації імені Василя Назаровича Каразіна в галузі гуманітарних наук для молодих науковців у 2010 році.

Голова вченої ради

І.Ф. Прокопенко

Секретар вченої ради

Л.А. Штефан